
ПАМ'ЯТКА ВОДІЄВІ
Із 1 жовтня до 1 травня на всіх механічних транспортних 
засобах поза населеними пунктами треба вмикати денні 
ходові вогні, а в разі їх відсутності в конструкції транспор-
тного засобу – ближнє світло фар (п. 9.8 Правил дорожнього 
руху, затверджених постановою КМУ 
від 10.10.01 р. № 1306, далі — ПДР). 

Увімкнення дальнього світла ПДР не регламентують. Зазна-
чено, що його можна вмикати в умовах недостатньої види-
мості, якщо воно не засліплюватиме інших водіїв. 

Окрім вищезгаданого випадку, ближнє світло 
необхідно вмикати, зокрема (п. 9.8 ПДР):
— у тунелях;
— на транспортному засобі, що буксирує;
— у колоні; 

— на автобусах (мікроавтобусах), які здійснюють перевезення організованих груп дітей;
— на великовагових, великогабаритних авто, сільгосптехніці (ширше 2,6 м) та вантажівках, що перевозять
 небезпечні вантажі;
— на автобусах, тролейбусах, маршрутках, що рухаються смугою для маршрутного транспорту назустріч 
загальному потоку.

Денні ходові вогні – це зовнішні світлові прилади білого кольору, передбачені конструкцією транспортного 
засобу, встановлені спереду транспортного засобу й призначені для покращення видимості транспортного
засобу під час його руху у світлу пору доби (п. 1.10 ПДР).

Коли вмикати ДЕННІ ХОДОВІ ВОГНІ (ближнє світло фар)
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І, звісно, ближнє світло треба вмикати в темну пору доби та за умов недостатньої видимості* (п. 19.1 ПДР).
* Недостатня видимість – видимість дороги в напрямку руху менше 300 м у сутінках, в умовах туману, 
дощу, снігопаду тощо (п. 1.10 ПДР).

Блиманням" дальнього світла користуються, аби привернути
увагу водія, якого ви обганяєте (п. 9.6 ПДР). Забороняється  

користуватися дальнім світлом фар як попереджувальним сигналом, якщо воно може засліпити інших водіїв, 
зокрема через дзеркало заднього виду (п. 9.7 ПДР). 
Дальнє світло треба перемикати на ближнє не менш як за 250 м до зустрічного транспортного засобу, а також 
тоді, коли воно може засліпити інших водіїв (п. 19.2 ПДР).

Аварійну сигналізацію треба вмикати у випадках, передба-
чених п. 9.9 ПДР, а саме:
— у разі вимушеної зупинки на дорозі;
— у разі зупинки на вимогу поліцейського;
— унаслідок засліплення водія світлом фар;

— на машині, що рухається з технічними несправностями;
— на авто, яке буксирують;
— на транспортному засобі, позначеному розпізнавальним знаком "Діти", що перевозить організовану групу 
дітей, під час їх посадки чи висадки;
— на всіх механічних транспортних засобах колони під час їх зупинки на дорозі;
— у разі скоєння ДТП.
За поїздку на трасі без увімкненого світла та/або інші порушення щодо використання світлових приладів 
поліція може оштрафувати водія на 510 грн (ч. 2 ст. 122 Кодексу України про адміністративні правопорушення).
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